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 南區（高雄區）   筆試（一）{參考解答} 

一、【參考解答】 

(1)首先可依條件知 na 皆不為 0。 

原關係式可推出 2
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可知 2 2
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所以 2
20124022 1 6033a   。即 201263 4023 6034 78a    。 

 

 

二、【參考解答】  

abba 222   所以 abbababa 211 222222   

        222 )1()1)(1(  abba  

         222 )1()1)(1(  abba ，因為 1|| a , 1|| b  
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三、【參考解答】 

如圖, 作 DM⊥AC 於 M,  FN⊥CD 於 N, 連結 EM, EN。 

 

 

設 CF=a, 則 AF=2a, CD=DA= a3 , CN=CF o30cos = a
2

3
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 即 N 是 CD 的中點。 △DBC 中, E, N 為兩邊中點, 所以 EN 平行 BD 。 

      △ABC 中, E, M 為兩邊中點, 所以 EM 平行 BA 。  

∠MEN=∠MEC－∠NEC=∠ABC－∠DBC=60°=∠MDC=∠MDN 

故 M, D, E, N 四點共圓。 

觀察, DM⊥AC 於 M,  FN⊥CD 於 N, 則 M, D, F, N 四點共圓(DF 為直徑)。 

所以, M, D, E, F, N 五點共圓。∠DEF=90°(DF 為直徑), 證得 DE⊥EF 。 

 

 

四、【參考解答】 

(1)設二次函數 CBxAxxf  2)( 。 

所以, CBaAaa  2 且 CBbAbb  2 。 
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消去 B, C 可得  
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所以, a, b 也是四次函數 ))(( xff 的固定點。 

(2)將原方程式變形為 

01)14(4)14( 222  xxxxx  



令 14)( 2  xxxf , 則 )(xf 的兩個固定點為
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即為方程式兩根。 

另兩根由下列方程求之: 
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化簡得 
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方程式的四個解為 
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